



Bátynyi Pál

A székelyek őstörténete



Kutatásaim szerint Sződ lakosságának jelentős részét Grassalkovich Antal telepítette be az erőszakolt katonaiállítás elől a székelyföldi római katolikus lakosságból. Röviden ismertetem a székelyek őstörténetét. Tervezem, hogy egy előadás keretében bővebben is kifejtem ezen ismereteimet.

Az őseurópai népesség már 40 ezer éve megjelent vidékünkön, de mintegy 20 ezer éve jelentős létszámban települt a Kárpát-medencébe. Az őslakosságot keletről (szkíták, szarmaták) és délről (rómaiak) a Kárpát-medence északi területei és a Balti-tenger közötti területre szorították. Ennek a területnek a nyugati részein alakult ki a szék népesség, akikre a ma is ismert szavak alapján (szék, szekrény, szekerce, szekér, székhely) egy lovas, fával foglalkozó, fuvarozó és központi településeket létrehozó jellemzés illik. 567-ben az avarokkal délebbre vonultak a mai Csehország, Ausztria és Nyugat-Dunántúl területére. Az avarok a szék népesség egy részét a határaik mentén letelepítették és székes néven hívták őket. Ilyen települések, víznevek vannak a mai Burgenland, Mára-maros és Nagyszében vidékén is. Az avarok két vezető népessége (avarok és kónyok) közötti területre, vagyis a Közép-Dunántúlra (Székesfehérvár és a Székes-patak Ácsnál) is telepítettek székes lakosságot.

Már Orbán Balázs is bemutatja *A Székelyföld leírása* című könyvében a székelyek 6 nemét és nemenként 4 ágát. A nemek és ágak rendszere a székelyek katonai szervezettségével függ össze. Balás Gábor *A székelyek nyomában* című művében a nemek és ágak rendszerét így sorolja fel:

ÖRLŐC	MEGGYES	ADORJÁN	ÁBRÁN	JENŐ	HALOM
Szovát	Dudor	Vaja	Új	Boroszló	Halond
Bod	Kürt	Telegd	Karácson	Balási	Náznán
Seprőd	Gyáros	Vácmán	Gyerő	Új	Péter
Ecken	Meggyes	Poson	Nagy	Szomorú	György

Bodor György *A székely nemzeti szervezete* című munkájában rámutat arra, hogy a hadrendben az Örlóc és Meggyes nemek a jobb szárnyat, az Adorján és Ábrán nemek a középet, míg a Jenő és Halom nemek a balszárnyat alkotják.

Véleményem szerint az Adorján és Ábrán nemeknek döntő jelentőségük volt a székely népesség és katonaság kialakításában. Ábrán, vagy keresztény nevén Ábrahám 805-től kagán-királyként uralkodott a Kárpát-medencében. Adorján nevű uralkodó emlékezete nem maradt fenn, de tudjuk, hogy a székely mondák szerint Csaba királyfi fontos katonai szerepet játszott a nép történetében, mielőtt görög (bizánci) területre távozott. Valószínűsíthető, hogy Csaba és Adorján azonos személy, aki Ábrahám király fia volt.

Kutatásaim szerint a székelyek az őseurópai szék – a mai magyar nyelv korabeli változatát beszélő – népességből származnak. Az egész Kárpát-medencében megtaláljuk a szék, székes neveket, így Váctól északra is a Szék-hegyet. A kónyok (fehér hunok) a Kárpát-medence nyugati területének védelmében katonailag megszervezték a szék népesség egy részét Nagy Károly frank uralkodó hódításai ellen. Az Ecken, Poson, Náznán ág nevek bizonyítják, hogy kónyok is bekerültek a székely hadrendbe. Az avar népességből is csatlakoztak a székelyekhez (Meggyes, Gyáros).

805 körül Ábrahám (kóny neve Ábrán, szék neve Aba) kagán-király (Szent Ábrahám) és fia, Adorján (kóny neve Odurjan, szék neve Csaba) királyfi szervezte meg a székely hadat. Az Aba mai jelentése „nagy”, a Csabáé „szeretett nagy”. Ebben az időszakban már az őskeresztény vallás vált jellemzővé a székelyeknél.

A 850-es években Baton (mai kiejtése Bátor) Vata király (keresztény neve Sirák) a középső hadat kiegészítette (Vácmán-ág), majd a magyar uralkodók is pótolták a veszteségeket a székely hadakban (Jenő nem és Kürt-ág). A kutatások szerint I. (Szent) László király alatt telepítették át Erdélybe a székely katonaságot. Ennek oka lehetett a keletről és délről jövő támadások elhárítása is. A székelyek őskeresztény (őszövetségi) neveiket a mai napig is használják vezeték és keresztnévként egyaránt (Ábrahám, Izsák, Adorján, Sirák, Mózes, Ábel, Sámuel, Salamon).

Szödiek Híradója – Negyedévenként megjelenő önkormányzati hírmagazin. **Kiadja:** Sződ Község Önkormányzata, 2134 Sződ, Dózsa György út 100. (tel.: 06 27 388 188, fax: 06 27 388 285, e-mail: szodiekhiradoja@invitel.hu, www.szod.hu). **Felelős kiadó:** Hertel László polgármester. **Felelős szerkesztő:** Volentics Gyula. **Szerkesztőbizottság:** Boros Attiláné, Erdélyi Balázs, Kemenczeiné Rácz Magdolna, Kolumbán Attila, Mészáros Ágnes, Papp István. **Nyomdai előkészítés:** NetOffice Plusz Kft. **Nyomda:** Multiszolg Bt., **ISSN:** 2063-6083

A szerkesztőbizottság a kéziratok rövidítésének jogát fenntartja! A szerkesztőség a magánjellegű közleményekért, tördelési, nyomdai hibákért felelősséget nem vállal! A kézirat december 11-én került lezárásra.

Tájékoztatjuk tisztelt szerzőinket és hirdetőinket, hogy a Szödiek Híradója tavaszi számának lapzártája **2014. március 17-én** (hétfőn) lesz. A lapzártá után beérkező írásokat és hirdetéseket ezentúl csak a következő újságban áll módunkban megjelentetni. Írásait Word (.doc), míg a képeket JPG formátumban a szodiekhiradoja@invitel.hu e-mail címre várjuk.

Felhívjuk hirdetőink figyelmét, hogy a megjelenés előtt szíveskedjenek a hirdetési díjat a polgármesteri hivatal pénztárába befizetni.

Bruttó hirdetési díjaink 2013-ban: egy oldal fekete-fehér 20.000 Ft, fél oldal fekete-fehér 10.000 Ft, negyed oldal fekete-fehér 5.000 Ft. Színes hirdetés megjelentetésére nincs lehetőség.

Diáksport 2013. tél

Szódi Jubileumi Futóverseny

Van egy verseny, amelyet immáron tíz éve szervez meg a falu apraja nagyja, tanárok, tanulók és szülők. Van egy verseny, amelyen minden szódi óvodás és iskolás részt vesz és egy csodaszép érmet kap a nyakába. 2003-ban, az első megmérettetésen is már kétszáz versenyző állt a rajthoz. Azóta sok víz folyt le Szód patakjain, kinőttük magunkat és az idei gálán már rekordszámú, kilencszázötvenöt regisztrált versenyző jelent meg. Magam sem gondoltam volna a kezdeteknél, hogy ekkora futólavinát indít el ez az eseménysorozat és tíz év múlva egy majdnem ezer főt megmozgató rendezvényé válik. A lelkesedés egyre érezhetőbbé lett az iskolákban, óvodákban, valamint a testnevelő tanárok körében, akik fontosnak tartják a minél nagyobb létszámban való megjelenést.

Fontos tudni, hogy a szódi futóversenyen nincs jelentősége, ki mennyi idő alatt teljesíti a távokat, minden befutó érmet kap, a dobogósok korosztályonként külön éremben részesülnek. Még nem láttam olyan célba érkezőt, aki megbánta volna, hogy a rajthoz állt, arról nem beszélve, hogy milyen készletet jelent a füves pálya és a csodálatos környezet, amely évek óta ott hont ad a versenynek. A gyerekek itt szerzett élményeit tovább gazdagítja és emlékezetessé teszi a táj növényvilága, az árnyékokat biztosító fák, az ott csordogáló kis patak, a horgászto, na meg a csodaszép nádas.

Egy évtizede minden egyes megszervezett futógála külön emlék. A majdnem két hétig tartó pálya- és színpadépítés, a díjak biztosítása, az izgal-

mas rajtok, a befutók öröme, az eredményhirdetés felemelő pillanatai, a buzdító dobpergések harsogása mind-mind hozzájárul ehhez. Hatalmas élmény volt látni a helyszíntre busszal, kocsikkal, bicikkel vagy gyalog érkező, majd a versenyre nagy lelkesedéssel készülő tömeget. Minden évben számíthattunk sok kedves segítőtársra, támogatóra, akik nagy odaadással vetették bele magukat a munkába, biztosították a célnál jól megérdemelt finom teát, vagy éppen egy-egy buzdító szóval adtak több erőt a fáradó futóknak. Aminek külön örülök, hogy a búcsúzásnál tréfásan mindig megjegyzik: a következő évben is szívesen vesznek részt a szódi „prérfutáson”.

Bizony azt szeretném, ha jövőre megint egy picit többen lennének, és együtt ünnepelhetnének a mozgás örömét, hiszen futni jó és egészséges!

Ja, a vas- és fakarók nem tűntek el...

EREDMÉNYEK:

Iskolánk legjobb helyezését Éltes András 6. osztályos tanuló érte el, aki 600 méteren ezüstérmet kapott.

LEGJOBB SZÓDI FUTÓK:

200 méter

Lányok: Bujtás Laura, Major Eszter, Mészáros Luca, illetve Belán Rebeka, Hanzeli Bogi és Láng Jázmin
Fiúk: Juhász Petyka, Juhász Dorián, Dinka Ádám, illetve Altsach Dávid, Nagy Flórián, Nyíri Levi

600 méter

Fiúk: Éltes Peti, Fodor Bence
Lányok: Gyetvai Csenge, Bedák Emese és Nyíri Luca

1000 méter

Fiúk: Farsang Adorján, Hertel Bálint, Kálmán Balázs
Lányok: Láng Lilien, Opavszky Réka és Gál Tímea

1200/1500 méter

Lányok: Oláh Alexandra, Nyéki Kata és Varga Regina
Fiúk: Volentics Máté, Gulyás Krisztofer és Mudra András

1500/2000 méter

Lányok: Tóth Renáta, Késmárky Tímea és Selmeczi Viktória
Fiúk: Nándori Botond, Volentics Márk és Gersits Dávid

Résztevő települések:

Szöd, Dunakeszi, Göd, Fót, Szódliget, Vácrátót, Vácduka, Vácharyán, Órbottyán, Vác, Kosd, Penc, Rád, Püspökhatvan, Galgagyörk, Nagymaros, Kismaros, Szob, Zebegény, Csomád, Gödöllő, Mogyoród, Szada, Verőce, Alsónémedi, Erdőkertes, Szigetmonostor.

Támogatók:

Robot-X Hungary Kft., Budapest Sportiroda, GEAC Gödöllő, Szöd Község Önkormányzata, Szódi Hunyadi János Általános Iskola, Szódi „Csupafül” Egységes Óvoda-bölcsőde, Szódi Központi Konyha, Szódi DSE, Szódi Karitas, Szódi Fagyöngy, Mikó Mihály vállalkozó, Mikó Károly, Tóth Gyöngyi, Bogdán Sándor, Gál Tímea, Váci Mezőgazdasági Szakközépiskola (Flock-puszt), Ezüstévek Nyugdíjas Klub, Pest Megyei Szabadidősport Szövetség, Pest Megyei Diáksport Szövetség

Kolumbán Attila
testnevelő tanár

Október 23. sportrendezvények

Ünnepi labdarúgó torna Szöd

Csodálatos, ragyogó napsugaras őszi időben szerveztük meg tizenhat csapat részére 2. alkalommal az Október 23. Ünnepi Labdarúgó Tornát az U7- es kis focisoknak. Öröm volt nézni, ahogyan érkezett a sok csapat, a sok szülő, nagyszülő és a szurkoló sportbarátok. Bizony annyian voltak, hogy a Faluház mögötti placcra alig fért el a sok kocsis, különleges számunkra, hogy ennyi csapat és sok száz sportbarát eljön ünnepelni a labdarúgást, különleges, hogy kimagasló eredmények születtek Szödon. Köszönjük azoknak, akik hozzájárultak a torna létrehozásához.

A szódi srácok helyt álltak a nagyon erős mezőnyben, a győzelmek idén sajnos elmaradtak, de küzdelemből mindenképpen dicséretre vizsgáztak..

EREDMÉNYEK:

Szöd1. – Ikarus 0 : 3
Szöd1. – Tökmag 0 : 1
Szöd1. – Gödöllő 3 : 5
Szöd2. – Diósjenő 1 : 3
Szöd2. – UTE 1 : 3
Szöd2. – Vác 0 : 1
Szöd2. – MTK 0 : 0
Szöd1. – MTK 1 : 2
szöd2. – MFS 1 : 3
Szöd1. – Szöd2. 0 : 4

A torna győztese Isaszegi SE, legjobb játékos Mikai Yukumo UTE, különdíj Pára Hanna Diósjenő, gólkirály Szilárdi László (11) Isaszeg, legjobb hazai játékos Nyíri Luca I.A osztályos tanuló, hazai gólkirály Bedák Máté szintén I. A osztályos tanuló(3)

Czabán Kupa

A Rákospalotai Czabán Samu Általános Iskola IX. alkalommal szervezte meg az Október 23. Vándorkupát. A XV. kerületi Budai II. László stadion műfüves pályáján a 4. korcsoportos csapatunk is részt vett.

Évek óta nem sikerült összehozni egy jó eredményt, nagyon örültünk a sikernek, végre megtört a jég. A gárda már az első meccsen lecsapott az ellenfélre és a továbbiakban is szép támadásokkal, magabiztos védelemmel játszotta mérkőzéseit. Ezen a napon öröm volt az iskola és a DSE színeiben játszani, egy kis szerencsével első is lehetünk volna.

EREDMÉNYEK:

Szöd– Czabán 1 : 1
Szöd– Németh László 1 : 0
Szöd– Dózsa 2 : 2
(2 : 3)!!

Gólszerzők: Nándori Botond 4, illetve Bubb 2

RANGSOR:

1. László György
2. Czabán
3. Szöd
4. Dózsa
5. Németh László
6. Szt. Korona



Diákolimpia

Teremlabdarúgás

Drámai, néhol parázs küzdelem jellemezte a decemberi diákolimpia bajnokságot a Vácrátóti Sportszarnokban. A fiúk szívvel, lélekkel futballoztak, a maximumot hozták össze, győzni akartak, de a továbbjutás nem jött össze. Volt egy- két játékos, akitől többet vártam volna, sőt ha a hiányzó játékosok a küzdőtéren lettek volna, egész biztos másképp alakulnak a dolgok és ott vagyunk a 2. fordulóban, v...

EREDMÉNYEK:

2. korcsoport

Szöd – Vácrátót 0 : 1
 Szöd – Kosd 3 : 1
 Szöd – Nagymaros 1 : 2
 Szöd – Csomád 1 : 1 (2 : 0)

Gólszerzők: Nándori A. 5, Éltes A., Kuska és Éltes P. 1 - 1

RANGSOR:

1. Vácrátót
2. Nagymaros
3. Szöd
4. Csomád
5. Kosd

3. korcsoport

Szöd – Nagymaros 2 : 2 (2 : 1)
 Szöd – Kosd 6 : 0
 Szöd – Vácrátót 1 : 3

Gólszerzők: Fodor B. 6, Volentics Máté 4 és Gáti I

RANGSOR:

1. Vácrátót
2. Szöd
3. Szödliget
4. Nagymaros
5. Verőce
6. Kosd

4. korcsoport

Szöd – Acsa 4 : 1
 Szöd – Csomád 4 : 2
 Szöd – Szödliget 0 : 2

Gólszerzők: Nándori B. 7, Bubb 1

RANGSOR:

1. Szödliget
2. Szöd
3. Acsa
4. Nagymaros
5. Csomád
6. Vácrátót

Boszik labdarúgás

Focizni mindig tudtak a gyerekek, Galgalyörkön az őszi fordulón meg tanultak győzni és sikerrel zárták a kiegyensúlyozott összecsapást.

EREDMÉNYEK:

3. korcsoport

Szöd – Erdőkertes 1 : 1 (1 : 1)
 Szöd – Acsa 4 : 2 (3 : 1)
Gólszerzők: Gulyás 5, Kuska 2, illetve nándori A. és Mudra A. 1 - 1

4. korcsoport

Szöd – Püspökhátvan 1 : 0
 Szöd – Acsa 2 : 1
Gólszerzők: Györödi 2 és Gáti 1

BVSC Kupa

Erős támadójátékkal, nagy lendülettel játszott a 2004-2005-ös csapatunk a Szőnyi úti csarnokban. A jól felállított 5 + 1-es csapat fergeteges támadással és jó védekezéssel az előkelő második helyen végzett.

EREDMÉNYEK:

Szöd – Goldball 0 : 2
 Szöd – BVSC05 3 : 1
 Szöd – BVSC04 1 : 0

Gólszerzők: Belán 2, Éltes A. és Ajanidisz 1 – 1. Jól védett a kapuban Mudra Gergő

RANGSOR:

1. Goldball
2. Szöd
3. BVSC04
4. BVSC05

I. Pék Pont Utánpótlás Futball Torna

Tizenkét csapat vett részt a Fáy utcai U7-es egésznapos maratoni labdarúgó tornán. A hatalmas sátorban két pályán csaptak össze a csapa-

tok, hogy ki legyen a legjobb. A szödi lurkók a legjobbat adták ki magukból, nagyiramú, élvezetes és izgalmas meccseket produkáltak. Keményen harcoltak, sokszor hozták nehéz helyzetbe a „nagy” csapatokat. A lelkes szülők fantasztikus atmoszférát teremtettek, így buzdítva a favorit szödi csapatot.

EREDMÉNYEK:

Szöd – FTC1. 0 : 4
 Szöd – MFS 4 : 0
 Szöd – Baja 2 : 3 (3 : 2)
 Szöd – Ikarus 2 : 3
 Szöd – Örmező 2 : 2 (2 : 0)
Gólszerzők: Nyíri Luca 9, Nyíri Levi 4, Erdélyi, Tóth Ábel és Bedák 1 – 1

RANGSOR:

1. Budatétény
2. FTC1.
3. Ikarus
4. Monor
5. Szöd
6. Örmező
7. Baja
8. BVSC2.
9. BVSC1.
10. MFS
11. Honvéd
12. FTC2.

Football Factor és Aquaworld kupa

Gödöllőn a Református Líceum illetve a Török Ignác Gimnázium tornatermében zajlott le a hagyományos egész napos gyermek teremlabdarúgó torna. Csapatunk kissé megilletődötten kezdtek a csatát, aztán rendeztük sorainkat, erősítettük a védelmet, jobban játszottunk és lelkesebben, labda biztos játékot produkáltunk. Több helyeztet is kidolgoztunk, sajnos a kapura lövések nem találtak az ellenfél hálójába és megérdemelt helyezést értünk el. A sok szurkoló szülő végig lelkesen és hangosan buzdította csapatainkat.

EREDMÉNYEK:

U6
 Szöd – RAFC 2 : 2 (1 : 2)
 Szöd – BVSC 0 : 2
 Szöd – Gödöllő 2 : 1 (1 : 2)
Gólszerzők: Lukács Beni 5 és Juhász Petyka 1

RANGSOR:

1. BVSC
 2. Gödöllő
 3. Sződ
 4. RAFC
- U7
- | | |
|------------------------|-------|
| Szöd – Gödöllő | 3 : 1 |
| Szöd – Baráti Bőrlabda | 1 : 4 |
| Szöd – BVSC | 1 : 3 |
| Szöd – RAFC | 1 : 2 |
- Gólszerzők:* Nyíri Luca 3, Erdélyi Ábel 2, illetve Nyíri Levi

RANGSOR:

1. Baráti Bőrlabda,
2. BVSC,
3. Gödöllő,
4. Sződ,
5. RAFC

Futó lábak

2013 októberének első péntek délutánján ismét gyerekzsjajtól volt zajos a szódi határ.

Ja, igen! Az immár 10. évfordulóját megért, megszerzte híres mezit futóverseny napja ez.

Óriási a mezőny, futamonként eléri vagy meghaladja a száz főt is. Mindenki mozgásban van:

A versenypályán FUTÓ LÁBAK gyúrik a távot, a váci ütősök pergő talpalávalót dobolnak, amitől a közönségnek is futkározni támad kedve. Később a színpadon táncosok szórakoztatják a pihenőket és a szurkoló közönséget.

Holman Ferenc igazgató úr - maga is rutinos testnevelő-kedves mosollyal és gratuláló kézfogással adja át az érmeket a legjobbaknak. A beérkezett sportolók sem tétlenkednek,

az éppen futó társaikat biztatják szüleikkel és tanáraikkal együtt. Amott egy csoportban izgatottan várják hamarosan sorra kerülő futamukat a versenyzők.

Egy valakit nem látok a közelben, de kitartó tekintetűs után megpillantok egy neon zöld pontot

a távolban. Ő az, bizony, Kolumbán Attila tanár úr, világitó sportmezében. Most is, mint 10 éve már mindig, szervez, rendez, vezet, SZOLGÁL fáradhatatlanul. Honnan ez a kitartás, szünni nem akaró lobogó tűz mindenki Attila bácsijában? Elárulhatom, kedves Olvasó: ez ELHIVATOTT-SÁG. Ilyen, amikor valaki a sportra, testnevelésre, egészséges életmódra, a gyermekek nevelésére teszi föl az életét. Oktatja, sőt sportol maga is - valóban, ilyen volt mindig (már 26-éve ismerem).

Örvendetes, hogy ilyen sok ifjú is elköteleződött a rendszeres testmozgás, a futás mellett. Talán ők már tudják a titkot: futnunk kell, mert FUTNI SZÜLETTÜNK.

Nagyszerű, hogy a Szódi Híradón is sajátjuknak érzik, már ezt a

szép versenyt, hiszen egyetlen karó sem tűnt el, egyetlen szalag sem volt elszakítva, nem is beszélve a verseny támogatóiról és közvetlen segítőiről.

Gratuláció a gyerekeknek, felkészítőiknek, köszönet a szervezőknek.

Kerekes László
Aranyérmes testnevelő tanár
Örbottyán

Őszi focitorna Sződön

2013. október 23-án nagy-szabású futball gála került megrendezésre a Szódi pályán a 2006-2008-ban született gyermekek részvételével. A két szódi csapaton kívül még tíz település (köztük a főváros öt csapattal) képviseltette magát. Érkeztek ellenfelek Székesfehérvárról, Kecskemétről, sőt, még Egerből is!

Az előkészületek már előző nap délután megkezdődtek. Mivel a szeptemberben számos fiatal labdarúgó palántával gyarapodott a Szódi DSE óvodás foci szakosztálya, segítő szülő kezében sem volt hiány. A polgármesteri hivatal munkatársai levágták a fűvet, az apukák, anyukák pedig gereblyét, talicskát ragadtak és megtisztították a pályát a lehullott falevelektől. A nagy nap reggelén az

ünnepélyes megnyitót követően négy pályán kezdődtek meg a küzdelmek. A mérkőzések sportszerű lefolytatására tapasztalt bírák ügyeltek. A futbalozó szódi gyerekek anyukái közül többen az adminisztrációban segítettek, az apukák pedig a buzdítást végezték lelkesen. A időjárás is kegyes volt hozzánk, az október vége ellenére késő nyári hőmérséklet tette kellemessé a több, mint háromszáz fő részvételével lezajlott sporteseményt. A mérkőzések és az utómunkálatokat követően „Attila bácsi” remek hangulatú szalonasüttessel köszönte meg a résztvevőknek és a szülőknek, hogy segítséget nyújtottak a szervezésben és a lebonyolításban. Azt hiszem, minden gyermek és szülő élményekkel gazdagon térhetett haza ezután a szabad levegőn, egészségesen, sporttal eltöltött nap után.

Nyíri János apuka

Mikulás futás

December 1-én 17. alkalommal rendezték meg a Szent Miklós Napi Mikulás Futást, melyen a Szódi Hunyadi János Általános Iskola több tanulója is részt vett. A közös bemelegítés után az





Más

December 1- jén került megrendezésre a Gödi Mikulás Családi Foci Kupa. Major-né Czakó Krisztina, fia Máté és Mudri Márk első osztályos tanulók korosztályukban a dobogó legfelső fokára léptek, a 3. korcsoportban a Hertel , és a Garaba család első ,illetve a harmadik helyen végeztek Gratulálunk!

A Szódi Diáksport Egyesület valamennyi kedves olvasónak és sportbarátnak kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új esztendőt kíván!

Kolumbán Attila
DSE elnök

ovis futás és az extrém kategórián kívül 3 távban lehetett indulni. Szerencsére az időjárás kegyes volt, így nap-sütésben teljesíthettük a távot. Eközben hangulatot a Drumofon dobcsoport biztosította. Célba érkezéskor csoki, mézeskalács, zsíros kenyér, alma, tea várt minket. Eredményhirdetés után pólókat és egy biciklit sorsoltak ki a versenyzők között.

Találkozunk a Fut a Vácon!

Gál Tímea
3.osztály



**2013-2014. ÉVI FELNŐTT LABDARÚGÓ
BAJNOKSÁG VÉGEREDMÉNYE**

hely	M	GY	D	V	LG	KG	GK	P
1. Csövár SE	12	12	0	0	53	5	48	36
2. Vácduka KSK	12	11	0	1	69	15	54	33
3. Nagymaros FC II.	12	8	1	3	34	19	15	25
4. Kosdi KSC	12	7	2	3	36	15	21	23
5. Szódi BLSE	12	6	2	4	33	19	14	20
6. Letkés KSE	12	6	2	4	24	21	3	20
7. Penci SE	12	5	2	5	27	27	0	17
8. Rád SE	12	5	1	6	27	39	-12	16
9. Vác-Deákvár SE II.	12	3	2	7	24	40	-16	11
10. Perőcsény SE	12	3	1	8	14	43	-29	10
11. Márianosztra SE	12	2	1	9	18	42	-24	7
12. Szobi SC	12	1	2	9	12	46	-34	5
13. Kék Duna SE	12	1	0	11	19	59	-40	3
14. Szabadnapos								törölve

Eredmények – felnőtt 2013-2014

Dátum	Idő	Hazai csapat	Vendég csapat	Eredmény	Pontok
XII. 31.		Szódi BLSE	– Szabadnapos		
IX. 01.	17:00	Perőcsény SE	– Szódi BLSE	0-5	(0-3)
IX. 07.	16:30	Szódi BLSE	– Nagymaros SC II.	1-4	(0-3)
IX. 14.	16:30	Vác- Deákvár SE II.	– Szódi BLSE	2-2	(1-1)
IX. 22.	00:00	Szódi BLSE	– Szobi SC	3-0	(3-0)
X. 29.	16:00	Kosdi KSC	– Szódi BLSE	4-1	(3-0)
X. 06.	15:00	Szódi BLSE	– Vácduka KSK	1-2	(0-3)
X. 13.	15:00	Márianosztra SE	– Szódi BLSE	2-5	(0-3)
X. 20.	14:00	Szódi BLSE	– Letkés KSE	1-1	(1-1)
X. 26.	13:30	Kék Duna SE	– Szódi BLSE	0-2	(0-3)
XI.03.	13:30	Szódi BLSE	– Rád SE	9-0	(3-0)
XI.09.	13:00	Csővár SE	– Szódi BLSE	3-0	(3-0)
XI. 17.	13:00	Szódi BLSE	- Penci SE	3-1	(3-0)

**2013-2014. ÉVI IFI LABDARÚGÓ
BAJNOKSÁG VÉGEREDMÉNYE**

hely	csapat	M	GY	D	V	LG	KG	GK	P
1.	Csomád KSK	14	11	1	2	46	18	28	34
2.	Verőce SE	14	9	3	2	69	19	50	30
3.	Fortuna SC								
	-Kismaros	14	9	2	3	45	20	25	29
4.	Erdőkertesi SE	14	6	0	8	29	38	-9	18
5.	Nagymaros FC	13	5	1	7	41	28	13	16
6.	Kisnémedi MSE	14	5	1	8	40	53	-13	16
7. Szöd BLSE	14	4	1	9	22	84	-62	13	
8.	Örbottyán KSE	13	1	1	11	15	47	-32	4

Eredmények – ifi 2013-2014

Dátum	Idő	Hazai csapat	Vendég csapat	Eredmény	Pontok
IX.1.	16:30	Szódi BLSE	– Verőce SE	1-16	(0-3)
IX.7.	13:30	Szódi BLSE	– Kisnémedi MSE	2-5	(0-3)
IX.14.	11:00	Örbottyán KSE	– Szódi BLSE	9-1	(3-0)
IX.21.	16:00	Szódi BLSE	– Fortuna SC Kismaros	1-6	(0-3)
IX.29.	13:00	Erdőkertesi SE	– Szódi BLSE	7-1	(3-0)
X.5.	15:00	Szódi BLSE	– Nagymaros FC	1-0	(3-0)
X.12.	10:00	Csomád KSK	– Szódi BLSE	3-1	(3-0)
X.20.	10:00	Verőce SE	– Szódi BLSE	8-0	(3-0)
X.26.	13:30	Kisnémedi MSE	– Szódi BLSE	3-4	(0-3)
XI.3.	10:00	Szódi BLSE	– Örbottyán KSE	1-1	(1-1)
XI.9.	13:30	Fortuna SC Kismaros	– Szódi BLSE	10-1	(3-0)
XI.17.	10:00	Szódi BLSE	– Erdőkertesi SE	4-0	(3-0)
XI.24.	13:00	Nagymaros FC	– Szódi BLSE	15-1	(3-0)
XII.1.	13:00	Szódi BLSE	– Csomád KSK	3-1	(3-0)

**2013-2014. ÉVI IFI LABDARÚGÓ
BAJNOKSÁG VÉGEREDMÉNYE**

hely	csapat	M	GY	D	V	LG	KG	GK	P
1.	Verőce SE	7	7	0	0	27	2	25	21
2.	Göd-Dunapart	6	5	0	1	25	5	20	15
3.	Váci Lakóterület SE	7	5	0	2	22	11	11	15
4.	Vác VLSE	7	4	0	3	26	20	6	12
5.	Penci SE	6	3	1	2	10	10	0	10
6. Szódi BLSE	7	3	0	4	15	14	1	9	
7.	Kosdi KSC	7	3	0	4	11	17	-6	9
8.	Vác-Deákvár								
	-Baráti kör	7	2	1	4	16	31	-15	7
9.	Szobi SC	6	2	0	4	9	12	-3	6
10.	Vác-Deákvár SE	7	1	2	4	15	23	-8	5
11.	Rétság	6	1	1	4	7	19	-12	4
12.	Nógrád								
	-Diósjenő SE	7	1	1	5	11	30	-19	4

Eredmények – öregfiúk 2013-2014

Dátum	Idő	Hazai csapat	Vendég csapat	Eredmény	Pontok
IX. 09.	17:00	Penc SE	– Szódi BLSE	0-3	(0-3)
IX. 16.	17:00	Szódi BLSE	– Vác VLSE	4-3	(3-0)
IX.23.	19:30	Vác Deákvár Baráti kör	– Szódi BLSE	1-4	(0-3)
IX. 30.	16:30	Göd-Dunapart	– Szódi BLSE	3-0	(3-0)
X.07.	16:30	Szódi BLSE	– Rétság	2-3	(0-3)
X.14.	16:30	Kosdi KSC	– Szódi BLSE	2-1	(3-0)
X.21.	16:00	Szódi BLSE	– Vác Lakóterület SE	1-2	(0-3)

A SZŐDI KARITAS LAKODALMÁSA



